



2016法国
欧洲杯
聚焦

西班牙陷“白衣魔咒”，输球导致欧锦赛奇观 夺冠热门队非要在一起 给上半区留足黑马空间

□记者 戴斌

昨天的比赛结束后，前所未有的欧锦赛奇观已经产生：西班牙、意大利、德国、法国和英格兰五大夺冠热门队伍全部落入淘汰赛下半区。换句话说，欧洲所有拿过世界杯冠军的球队进入了同一个半区。这些豪门队伍非要“在一起”，彻底颠覆了以往16强对阵图上的强弱分布。

如此情形也意味着上半区给“黑马”留足了空间，波兰、威尔士、克罗地亚、瑞士等，这些传统意义上的二流、三流队伍面临前所未有的冲入决赛的大好机会。大胆假设一下：如果到了决赛场上，“黑马”遇到的是一路过关斩将，拼得筋疲力竭的传统豪强，会发生什么呢？天知道……

西班牙队输给克罗地亚当然是本届欧锦赛开战以来最大的冷门，接下来西班牙和意大利这两支上届欧锦赛分获冠军的队伍，要在1/8决赛中提前火并。西班牙球迷们已经集体发声：下一场千万别再穿白色球衣！在他们眼里，红色才是西班牙队的标志性颜色，白色队服则似乎是个魔咒：1994年美国世界杯1/4决赛，身穿白色球衣的西班牙队被意大利队阻击；1998年法国世界杯，身穿白色球衣的西班牙队输给尼日利亚队，成为唯一未能小组出线的种子球队；2004年欧锦赛，还是白色球衣，西班牙队小组赛不敌葡萄牙队。

在世界足坛，各种“迷信”色彩的盘外招其实屡见不鲜。自诩为“三狮军团”的英格兰队把“狮子”作为吉祥物，这次出征欧锦赛他们带了3只狮子玩偶，分别叫“Leo”、“Lenny”以及“Kit Kat”——“Lenny”被放在更衣室压阵，“Kit Kat”由工作人员照看，而“Leo”则由球员们轮流看护。在德国队中，一芬尼硬币是每个球员都信奉的幸运符，每次比赛前他们都会特意在赛场的球门下面埋下一芬尼，以此祈求获胜。

昨天还有消息称，小组出线形势并不轻松的葡萄牙队，在末轮对阵匈牙利队之前，专门请了“祈福大师”到训练基地，这位“大师”在其个人社交网络上介绍自己是“斯里兰卡灵魂大师、瑜伽大师”，他和葡萄牙球员的合影已在网上流传开来。

另外，很多球员也都各有一些特立独行的习惯。比如C罗始终穿长袖球衣，进入球场时总是右脚先踏上草坪，坐大巴时只坐在最后一排但坐飞机时只坐第一排。德国队主帅勒夫更是“怪癖”大师，当年南非世界杯时勒夫曾经有一件蓝色毛衣名扬天下，因为他迷信穿着这件球衣，球队就会赢球。本届欧锦赛勒夫已放弃了蓝毛衣，但他独特的“肢体动作”还在延续，照样成为全世界球迷热聊的话题。



西班牙队球员伊涅斯塔在比赛后落寞离场。

昨日战报

乌克兰0:1波兰 北爱尔兰0:1德国
捷克0:2土耳其 克罗地亚2:1西班牙

梅西高歌猛进 “梅西”淘汰殆尽

美洲杯半决赛首场比赛中，复出后连续第二场首发的梅西开场三分钟就助攻拉维奇破门，之后命中直接任意球，帮助阿根廷队4球力克东道主美国队，连续第三年进军大赛决赛。他在美洲杯的4场比赛中已打进5球，特别是复出首战的帽子戏法堪称“王者归来”。在梅西带领队友势不可挡的同时，大洋彼岸欧锦赛上的那些“梅西”却令人大失所望，他们中有不少已经泯然众人。

“只怪”成名太趁早，梅西以22岁的年龄在2009年拿到个人首座金球奖时，国际足坛就已有不少“小梅西”涌现。“瑞士梅西”沙奇里，“意大利梅西”因西涅，“罗马尼亚梅西”托尔热，“比利时梅西”默滕斯，“墨西哥梅西”多斯桑托斯，“海湾梅西”奥马尔……一时间，只要个头稍微矮一些、脚下技术稍微好一些的边路球员，不管和梅西有没有人生交集，都被冠以“梅西”的称号。

当人们都以为年少成名的梅西会成为“伤仲永”的最新代表，想不到先“伤”的却是那些“替身”。体能的缺陷、体质的脆弱令这些球员更容易被伤病折磨，再加上各支球队风格上的差异，不可能让每个“梅西”都得到“本尊”在阿根廷队中的权利和待遇，久而久之，梅西的痕迹就越来越少在他们身上展现。

欧锦赛上“梅西”们的表现，就很可能说明问题。罗马尼亚队与瑞士队在A组中狭路相逢，26岁的托尔热已经沦为半主力，24岁的沙奇里虽处境稍好，但个人小人的他灵活性尽失，突破靠速度与冲劲，反倒像四五年前前的克·罗纳尔多。那场比赛中，沙奇里共有5次射门，占全队射门次数的1/4却无一命中球门范围；托尔热打满全场只捞到一次射门机会，过人更是屈指可数。

他们的凋零，究竟与在“梅西”这个称呼的阴影下踢球有多大的关系，可能因人而异，明确的一点是，这更能反衬出梅西在当下“高又硬”足球时代难得的坚守。也曾被称作“小马拉多纳”的他，顶着压力走出巨星的阴影自成一派，这也许才是巨星和普通球员的区别。 郑昕

莲桥府新营销中心盛装开放 建筑面积约133-210m²小高层热销

6月18日，莲桥府&莲桥第新营销中心盛装开放！莲桥府营销中心位于大沙泥街旁的莲桥第胡同，正对天封塔，小桥流水畔，杨柳垂堤，江南风韵十足。活动当天民国街市再现，锣鼓喧鸣，盛况空前。

在现场来宾及各界媒体的共同见证下，宁房地产投融资财务总监甘樟强和营销二部经理吕伟鹏上台为祥狮点睛，揭幕牌匾，标志着莲桥府&莲桥第新营销中心正式开放。

大宅之门徐徐开启，著名演艺家朱玉兰唱响宁波走书；非物质文化遗产金银彩绣《甬城风情图》精致展出；翡翠堵石、古玺篆刻、书法题字，限量佳品相赠有缘人，掀起现场一阵阵高潮。



莲桥府，是宁房地产集萃36年资深开发经验，继青林湾、江湾城之后倾力打造的江景人文住区。作为老城央高端改善住区，大隐于市，现推出建筑

面积约133-210m²小高层住宅，18500元/m²的起价让不少改善客户纷纷动心。据了解，活动当天已下定成交数套，更享受每套6.18万元的额外购房优惠。 鲍玲玲

都市阳光 首开劲销超八成

售楼处开放仅一月有余，认筹时间不到两周，客户量却远超预期。上周，都市阳光于万千期待中盛大开盘，在不断的唱号声中，销控板全线飘红，短短两小时，创下鄞南热盘销售新高度。

一直以来以“高性价比，改善4房”自居的都市阳光，真正得到客户的认可，或许还是基于雅戈尔的品质、万科的物业，以及超高的产品性价比。作为鄞南大盘，建筑面积约126m²城市宽厅洋房拥有约5.5米宽厅、大4房设计、阔绰厨房、独立电梯刷卡到户，另赠送独立储藏室、狮山公园、农贸菜场、鄞州第三人民医院等周边配套醇熟；更有万科物业提供24小时贴心服务。

开盘现场，不少遗憾没能买到心仪房源的客户追问加推时间，据项目负责人介绍，目前都市阳光加推预约已同步启动，欢迎莅临品鉴。 鲍玲玲

浙江世茂品牌发布会暨光合教育社区签约

6月18日，“激荡甬动力”浙江世茂品牌发布会暨光合教育社区签约仪式震撼启幕。

作为中国房地产高端人居的领跑者，世茂集团早在2009年就已把宁波确定为战略高地，如今深耕八年棋落九子，从精英公寓、大平层、别墅到酒店、商业、办公，通过全业态产品体系，覆盖家庭全生命周期，并以超前的规划理念和战略眼光，为超过5000户宁波家庭缔造高端舒适的品质生活。

宁波历来重视教育与文化传承，在世茂教育理念推动下，一种全新的教育模式诞生：以社区为平台形成教育生态圈，完成孩子、家庭、社区的“光合作用”，让社区的每一个人都浸润在教育的氛围中。

据了解，“光合教育社区”涵盖多个板块，目前以“360课堂”和“人人教育”两大板块为核心。线下的“360课堂”将以社区教育需求为原点，360度

整合教育资源，覆盖所有社区居民。而线上的“人人教育”则给每一位身怀特长的业主提供分享的舞台，形成“人人为我，我为人人”的教育互动，充分体现“三人行必有我师”的教育理念。

活动当天，世茂集团与360光合教育联盟正式签约，双方代表签字合影，记录下激动人心的一刻。与此同时，宁波江北也迎来了一个重要时刻，宁大附小正式落户江北，预计将于2017年9月建成并正式投入使用。 鲍玲玲

